

# 合肥

## 本报健康热线邀专家谈风湿性关节炎防治

用冷水洗衣、久住湿地、骑车吹风,日积月累逐渐出现小关节的晨僵、肿胀、疼痛,这很可能是类风湿性关节炎已经发展到一定程度了。明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752,邀请安徽中医学院附属医院老年病区蔡圣朝主任医师就该话题与读者交流。 黄剑记者 王松青

# 阳台“滴下”火球 四楼烧到一楼

星报讯(记者 鲁龙飞 文/图) 4月17日中午12时左右,合肥太湖路世纪阳光花园小区内一多层住宅单元楼失火,从一楼到四楼,居民在阳台上晾晒的被褥全被点燃烧光,一位居民救火时被烧伤额头。

据一位目击者称,火是从四楼阳台上烧起来的,“最先是四楼的棉絮烧着了,随后火星一直将单元楼一至三楼住户在阳台上晾晒的被褥等物品全部点燃。”

“当时我正在家中看电视,突然发现阳台的窗户外面有许多‘火球’落下来。当时我阳台上还晾晒了轿车里面的坐垫,沾上火星后,一下子将坐垫烧着了。”

据住在该单元楼一楼的周女士介绍,其将烧着的坐垫移开时,自己的额头被跌落下来的火星烧伤了。

事发后,附近居民有人怀疑,火灾可能是有人抽烟时乱扔烟头引起的。据了解,一楼到四楼阳台上的衣物全被烧着了,而四楼和五楼失火时家中没人,只有六楼家中有人,但据家住六楼的赵先生介绍,家中只有一个老母亲抽烟,但烟头一般都放在瓶中灭掉了。

“我们已经报警了,辖区派出所已经介入调查此事。”事发小区物业公司一位工作人员介绍,失火后已经赶到现场进行检查,赔偿问题需要等调查结果才能解决。



# 刷爆信用卡“玩失踪”面临蹲大狱

## 检察官提醒:银行两次催收超过3个月不还,将被追究刑责

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 刷爆信用卡后为躲避还款,欠款人变更地址及联系方式还是没有逃掉;另一人刷卡过度还不上钱,只得投案自首。不但钱要还,他们还将被追究刑事责任。

### 刷卡后“换个马甲”跑不掉

2008年4月,魏某申请办理了一张信用卡。拿到卡后,他就透支了一万多元。起初,魏某透支消费后都能及时归还。后魏某染上赌博,输了不少钱,魏某利用透支信用卡的钱来“扳本”,谁知越输越多。

到2008年10月底,魏某共透支了

两万多元,雪上加霜的魏某做生意又亏了本,银行的催款电话让魏某很有压力。魏某干脆变更电话和住址,企图逃避银行的追讨。

2011年4月1日,银行向警方报案。4月2日,魏某在某宾馆内被抓获归案。

目前,魏某因涉嫌信用卡诈骗罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。

### 月收入2千敢刷卡消费9万

自2007年10月起,郑某开始在多家银行申领信用卡进行透支消费。透支后,银行会以发短信、打电话的方式通知郑某及时还款,但郑某透支的数额太大,近9

万元,而其每个月工资不到两千元,且没有其他资金来源,根本没有能力还款。为此,妻子与其离婚。

2011年3月6日,郑某主动投案自首。目前,郑某因涉嫌信用卡诈骗罪被包河区检察院批准逮捕。

记者采访了合肥市包河区检察院的相关检察官了解到,省城今年的信用卡诈骗案件数量较以往有所增加。根据相关司法解释,持卡人以非法占有为目的,超过规定限额或者规定期限透支,并且经发卡银行两次催收后超过3个月仍不归还的,就认定为“恶意透支”,可按信用卡诈骗罪追究刑事责任。

# “病人”抱腿原是盗窃

星报讯(马文娟 记者 宋才华) 下公交车时,一名乘客抢在你前头下车,并突然“犯病”抱住了你的腿,就在你不知所措之际,他的同伙已经将你的首饰偷走了。近日省城检部门发现一种新型作案手法。

据刘某等几名嫌疑人交代,他们窃取黄金首饰的作案手法十分特别:首先由两三个同伙共同挤上公交车,寻找佩戴黄金首饰的妇女,当对方下车时,其中一名成员便抢在被害人前下车,假装犯病晕倒,紧紧抱住被害人的腿,趁被害人腿被抱住头脑混乱之际,另外两个人以身体做掩护,挡住其他乘客的视线。余下的那一个人就用剪刀将受害妇女的黄金首饰剪下盗走。

# 一对男女溺亡南淝河

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 4月16日下午5时许,在省城北一环电子十六所南侧的南淝河旁,一名女子从护坡冲出跳入河中,一名男子紧跟其后也跳入河中,不幸双双殒命。警方从岸边遗留的遗物判断,两人生前相识,可能是情侣关系。当晚10时许,男女遗体先后被打捞上岸。

昨日警方调查获悉,男性死者孙某是事发地点附近一所高校的学生。女性死者姜某就读于铜陵市一所职业学院,两人均20多岁。记者随后来到孙某生前就读的高校,获知其是计算机系网络技术的学生。目前,刑警已经联系上双方家人。

# 色字头上一把刀 六旬老汉挨一“刀”

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 63岁的曾老汉在省城一工地打工,16日,经不住一女子诱惑,曾老汉被骗到一出租屋后,两名女子将其身上的财物洗劫一空,老汉随后报警。

4月16日23时30分许,包河巡警603巡控车接到报警后,赶到位于省城徽州大道与望江西路交口的一个巷口,发现抢劫现场已人去屋空。

据了解,事发当晚,曾老汉在外喝酒后步行至该巷口附近,被一名30多岁的中年妇女拉扯住衣角,暧昧地向其问话。曾老汉起初不予理睬,但在向前走了不远后,最终经不住诱惑重新折回巷口,跟随该女子走进了小巷深处。

进入一出租屋后,门突然被关上,始料不及的曾老汉还没弄清怎么回事,就被躲在屋内的另一名女子冲出来架住。两

名女子一边架住曾老汉,一边开始搜寻其身上的财物,曾老汉身上一部价值千元的手机和50元现金被搜去。直到实施抢劫的两人离去后,曾老汉才找了个固定电话报警。

面对民警,曾老汉一再吐露悔意,称自己当晚喝了太多酒,一时头脑发热做出了傻事。最终民警将曾老汉批评教育后,移交至包河刑警三队处理。

2011年4月18日——5月8日

# 精彩十二年 一路伴你行

## ——大陆行12周年店庆促销活动火爆进行中

# 大陆行电动车

财政部 商务部  
家电下乡中标产品

### 1、大陆行 神州游

购买大陆行电动车,送价值4800元国内精品旅游票一张。

### 2、寻找老客户 来就送

凡在1999年4月18日至1999年12月31日,购车的老客户,凭发票和旧电动车,可免费获赠电动车一辆。

### 3、特价新车 特惠全城

活动期间,大陆行特推出:新品凯越(配48V20AH电池)店庆特惠价,让您心动。同时,每天推出一款店庆感恩回报特价车。

### 4、电池升级 以旧换新

活动期间,大陆行专用海宝电池满4年——12年,免费更换新海宝电池一组(送完为止)。苏中48V20AH电池 以旧换新原价640元,店庆特惠价550元;

### 5、超级好“锂”感恩回报

大陆行锂电车炫动之光原价2880元,店庆特惠价1760元。大陆行锂电车丽人风情原价2560元,店庆特惠价1499元。

### 6、幸运抽奖 免费得车

凡在大陆行电动车各直营店购车均有机会参加幸运大抽奖活动,大陆行电动车免费骑回家!

以上活动详情,敬请店内咨询。

活动  
地点

大陆行商贸城  
大陆行批发城  
大陆行蒙城北路店  
大陆行长江西路店  
大陆行售后服务中心

屯溪路233号八一宾馆门前  
铜陵北路大地汽配A-2栋  
蒙城路21号(城隍庙站牌附近)  
长江西路与潜山路交口  
徽州大道602号(徽州大道与黄山路口)

4683625  
4236923  
2822460  
5589044  
4675463